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    CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA

            Rua Joaquim Procópio de Araújo, 1662 - Fone/Fax: (19) 561.2811

       Estado de São Paulo

 E-mail: camara@lancernet.com.br

 Site: www.embras.com/cmpirassununga/


Ata nº 2216 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 14 de maio de 2002. Aos quatorze dias do mês de maio do ano dois mil e um, às 20,00 horas, na Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a 2216 sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Alessandro Pedro Marangoni, Almiro Sinotti, Cristina Aparecida Batista, Edson Sidinei Vick, Flávio José Santos Pinto, Hilderaldo Luiz Sumaio, Jorge Luis Lourenço, José Belloni, José Nilson de Araújo, José Roberto Malachias Ferreira, Paulo Roberto Ferrari, Roberto Bruno e Valdir Rosa. Havendo número legal, a Presidente, Vereadora Cristina Aparecida Batista, declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata nº 2215, da Sessão Ordinária de 07.05.2002, a qual não sofrendo impugnação, foi considerada aprovada. Em seguida, o sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Alessandro Pedro Marangoni, que procedesse com a leitura do Expediente: 01) – Exemplares do Jornal do Senado, Ano VIII, nºs 1486 a 1491; 02) – Exemplares “Informativo Milton Campos”, “Imprensa Oficial”, “Problemas Brasileiros”, “Jornal da Federação”; 03) – Prospecto do curso nº 10, do IBRAP, sobre “Plano de Carreiras e Remuneração na Administração Pública”  04) – Prospectos do XXXIX Congresso Nacional de Vereadores e Agentes Públicos Municipais, de 28 a 30 de maio de 2002, em Recife/PE XXI Seminário de Atualização Administrativa, de 04 a 08 de junho de 2002, em Fernando de Noronha/PE; X Congresso Interestadual de Prefeitos e Vereadores, de 23 a 26 de maio, em Goiânia/GO; XI Congresso Brasileiro de Prefeitos e Vereadores, de 22 a 25 de maio, em João Pessoa/PB; Encontro Nacional de Lideranças Municipais em Parnaíba/PI, de 12 a 14 de junho de 2002; 05) – Convite Especial da Federação das Associações Comerciais do Estado de São Paulo e da Rede Brasileira de Entidades Filantrópicas, para reunião a ser realizada dia 14 de maio de 2002, em Mogi Guaçu/SP, onde será apresentado o Programa Convivência e Aprendizado no Trabalho; 06) – Prospecto da XVIII Prova Pedestre “Arnaldo de Rosis Garrido”, em comemoração ao 118º aniversário de emancipação política do município de Bebedouro, a ser realizada no dia 19 de maio de 2002; 07) – Guia dos Direitos da Mulher – 2002, do Instituto Milton Campos de São Paulo; 08) – Exemplares “Saúde com Justiça”, do Ministro da Saúde Barjas Negri; 09) – Convite Especial do Secretário Municipal de Esportes, Antonio Tadeu Marchetti, para a Festa de Encerramento do Campeonato Municipal de Futebol Veterano, dia 19 próximo, no Estádio Municipal José Maldonado, CEFE Médici; 10) – Requerimento do ex-Prefeito Municipal (1997-2000), Antonio Carlos Bueno Barbosa, com referência ai evento Expopira; 11) – Convite para o 1º Encontro de Esportes de Aventura do Interior e Feira de Esportes de Aventura, no Circuito das Águas Paulistas, em Serra Negra/SP, de 15 a 19 de maio de 2002; 12) – Ofício Especial do Prefeito Municipal de Santa Cruz da Conceição, agradecendo a presença dos Vereadores desta Casa nas Festividades Comemorativas do 49º Aniversário de Emancipação Político-Administrativa da cidade; 13) – Ofício da Telefônica em atenção ao requerimento nº 20/2002, de autoria do Ver. José Belloni, solicitando aparelho telefônico tipo orelhão nas dependências do Clube Recanto Sertanejo – Bairro Cavalheiro; 14) – Ofício do Sr. Raul Scatolini agradecendo as congratulações formuladas pelo Ver. Roberto Bruno através do requerimento nº 103/2002; 15) – Requerimento do Ver. Edson Sidnei vick, Presidente da Comissão Especial de Inquérito que visa apurar a arrecadação e recolhimento aos cofres municipais de recursos auferidos na Estação Rodoviária de nossa cidade, nos últimos quinze meses; projeto e forma como está se executando as obras no referido próprio municipal, requerendo a prorrogação de prazo para o encerramento dos trabalhos por igual período, diante da complexidade do assunto; 16) – Of. nº 0276/2002, desta Presidência, em atenção ao Ofício Gab. Nº 237/2002, o qual solicita um Vereador para compor o Conselho Técnico do PROGRIDE; informa que a participação de Vereadores em Conselhos Municipais tem se afigurado inconstitucional; no entanto, como funcionará como órgão consultivo, indicou o Ver. Paulo Roberto Ferrari para compor o Conselho; 17) – Ofício desta Presidência encaminhando ao Plenário desta Casa de Leis Balancetes da Receita e Despesas referente ao mês de Abril/2002; 18) – Of. Adm. nº 066/2002, do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar que recebeu nº 03/2002, que visa denominar de Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Agricultura e Meio Ambiente a Secretaria Municipal do Desenvolvimento Econômico e dá outras providências; 19) – Of. Adm. nº 067/2002, do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei que recebeu nº 23/2002, que visa conceder um empréstimo da ordem de R$ 120.000,00 à Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga e dá outras providências. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa para darem os pareceres; 20) – Of. Adm. nº 068/2002, do Executivo Municipal, solicitando a retirada do Projeto de Lei Complementar nº 02/2002, que visa revogar dispositivos da Lei Complementar nº 08/93 – Código de Obras do Município de Pirassununga; 21) – Substitutivo nº 01/2002 ao Projeto de Lei nº 10/2002, de autoria do Vereador Jorge Luis Lourenço, que dispõe sobre a obrigatoriedade da aplicação do   “Programa   de   Educação   Específica Contra os Males do Fumo,   do   Álcool   e   das   Drogas” pela   Rede   Municipal   de   Ensino de Pirassununga. Encaminhado às Comissões Permanentes para darem os pareceres. As indicações e pedidos de informações a seguir foram encaminhados ao Executivo Municipal: 22) – Indicação nº 216/2002, de autoria do Vereador Alessandro Pedro Marangoni, para que realize os reparos necessários no leito asfáltico do cruzamento das Ruas General Luiz Barbedo com   Osmarina   Sedeh   Padilha,   construindo depressão no local, “balanço”; 23) – Indicação nº 217/2002, de autoria do   Vereador   Alessandro   Pedro   Marangoni,   para que determine   a   intimação   do   proprietário do lote   localizado na Vila Belmiro, entre a antiga liga férrea e a Vila referida, no sentido de promover a limpeza necessária, pena da Prefeitura realizar os serviços   e   cobras as   taxas   respectivas; 24) – Indicação nº 218/2002, de autoria do Vereador Alessandro Pedro Marangoni, no   sentido   de  determinar a identificação do proprietário da área de terra localizada entre a Rua Siqueira Campos e Jardim   Anversa   para   que realize   os   reparos   necessários   no leiro asfáltico da rua Siqueira Campos; 25) – Indicação nº 219/2002, de autoria do   Vereador   Alessandro   Pedro Marangoni, par que   substitua   ou   conserte   os brinquedos do playgroud das praças, Creches e Escolas Municipais; 26) – Indicação nº 220/2002, de autoria do Vereador Alessandro   Pedro   Marangoni, verificando a possibilidade de conseguir juntos aos organizadores da 2ª Expopira, um dia de   portões   abertos   para ingresso na feira, ratificando a indicação nº 481/2001; 27) – Indicação nº 221/2002, de autoria do Vereador Alessandro Pedro Marangoni, para que determine  o setor de Obras promover a conclusão da obras da Creche do Jardim São Valentim; 28) – Indicação nº 222/2002, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, verificando a possibilidade de construir casa de recuperação para dependentes químicos do sexo feminino ou realize convênios com Entidades desse tipo; 29) – Indicação nº 223/2002, de autoria dos Vereadores Cristina Aparecida Batista e José Roberto Malachias Ferreira, verificando a possibilidade de adquirir computadores para serem instalados nas EMEIs de nossa cidade; 30) – Indicação nº 224/2002, de autoria do Vereador Edson Sidnei Vick, verificando a possibilidade de determinar a fiscalização das queimadas que estão sendo realizadas pelos proprietários de lotes de terrenos na Zona Norte, principalmente aqueles ao lado do Jardim das Laranjeiras; 31) – Indicação nº 225/2002, de autoria do Vereador Edson Sidnei Vick, verificando a possibilidade de realizar as substituições das lâmpadas da rede de iluminação pública da Avenida 06 de Agosto, bem assim, promover a instalação de “braço de luz” no poste existente nas imediações do imóvel sob o nº 630 daquela via pública; 32) – Indicação nº 226/2002, de autoria do Vereador Flávio José Santos Pinto, para que determine o setor competente da municipalidade realizar os reparos necessários no leito asfáltico do cruzamento das Ruas José Bonifácio e Pedro de Camargo Neves; 33) – Indicação nº 227/2002, de autoria do Vereador Flávio José Santos Pinto, para que determine o recapeamento de todas as ruas da Vila Brasil que estão necessitando esse melhoramento; 34) – Indicação nº 228/2002, de autoria do Vereador Flávio José Santos Pinto, para que determine o setor competente do município promover a intimação dos proprietários de lotes dos Jardins do Lago e Europa para que limpem seus terrenos, pena de os serviços serem executados pela Municipalidade, com as respectivas cobranças de taxas, conforme a Lei Municipal; 35) – Indicação nº 229/2002, de autoria do Vereador Roberto Bruno, para que determine a substituição dos trilhos existentes nas esquinas e rotatórias da cidade, pelos sinais de tartaruga; 36) – Indicação nº 230/2002, de autoria do Vereador Roberto Bruno, para que determine o Setor de Fiscalização averiguar se as empresas de Telefonia adequaram a instalação de antenas de celulares às normas da Lei Estadual nº 10.995, de 21/12/2001; 37) – Indicação nº 231/2002, de autoria do Vereador Roberto Bruno, encaminhando cópia do “Manual de Implantação de Trade Points”, para, junto à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, viabilizar a criação de tão importante órgão; 38) – Indicação nº 232/2002, de autoria do Vereador Valdir Rosa, para que determine a fiscalização tomar as medidas necessárias para solucionar o impasse da Rua Nicola Baptistella, Jardim Rosim, onde muitos moradores estão obstruindo a calçada com a plantação de vegetais “pingo de ouro”; 39) – Pedido de Informações nº 42/2002, de autoria do Vereador Alessandro Pedro Marangoni, sobre a informação de que apenas uma quadra será construída, na Vila Redenção; 40) – Pedido de Informações nº 43/2002, de autoria do Vereador Edson Sidnei Vick, com relação às duas notas fiscais emitidas por “JTS – Informática – Maria Luiza Chiaratti Couto – ME, especificamente 018 e 020, emitidas em 6/9/2001 e 25/7/2001, respectivamente; 41) – Pedido de Informações nº 44/2002, de autoria do Vereador Roberto Bruno, sobre a instalação de diversas torres de transmissão para aparelhos celulares; 42) – Pedido de Informações nº 45/2002, de autoria do Vereador Valdir Rosa, com referência ao prédio inacabado, localizado no Jardim Rosim, que está servindo de abrigo para marginais e para a prática de uso de drogas e outras sevicias. Em seguida, a Presidente solicitou ao 2º Secretário, Ver. Flávio José Santos Pinto, que procedesse a leitura dos Requerimentos, ante a ausência do 1º Secretário, Ver. Alessandro Pedro Marangoni: 43) – Requerimento nº 113/2002, de autoria do Vereador José Roberto Malachias Ferreira, e subscrito por mais dez edis, para ser apreciado sob regime de urgência o Projeto de Lei nº 23/2002, de autoria do Executivo Municipal, que visa conceder um empréstimo da ordem de R$ 120.000,00 à Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga e dá outras providências. Aprovado por unanimidade de votos; 44) – Requerimento nº 114/2002, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, e subscrito por mais onze edis, a fim de sensibilizar o Governador Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho para que proporcione reajuste salaria aos integrantes do QAE (Quadro de Apoio Escolar) e QSE (Quadro da Secretaria da Educação), que não recebem reajustes há mais de 7 anos. Aprovado por unanimidade de votos; 45) – Requerimento nº 115/2002, de autoria do Vereador Flávio José Santos Pinto, e subscrito por mais nove edis, congratulando-se com todos os militares que servem o 2º RCC e 11º Esquadrão de Cavalaria Mecanizado, pela passagem do Dia da Cavalaria, transcorrido no dia 10 de maio de 2002. Aprovado por unanimidade de votos; 46) – Requerimento nº 116/2002, de autoria do Vereador Flávio José Santos Pinto, e subscrito por mais edis, manifestando profundo pesar pelo passamento do sr. Arlindo Córdoba, em 7 de maio pp. Aprovado por unanimidade de votos; 47) – Requerimento nº 117/2002, de autoria do Vereador Flávio José Santos Pinto, e subscrito por mais nove edis, consignando votos de pesar pelo passamento do sr. Nestor Fernandes. Aprovado por unanimidade de votos; 48) – Requerimento nº 118/2002, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais nove edis, consignando votos de pesar pelo passamento da Jovem Daniela Saidel do Carmo. Aprovado por unanimidade de votos; 49) – Requerimento nº 119/2002, de autoria do Vereador José Belloni, e subscrito por mais nove edis, congratulando-se com a laboriosa classe das Assistentes Sociais. Aprovado por unanimidade de votos; 50) – Requerimento nº 120/2002, de autoria do Vereador José Nilson de Araújo, e subscrito por mais nove edis, para que o presente seja encaminhado à CDHU, na pessoa de seu representante legal, para que determine as providências urgentes com relação às casas desocupadas e que estão sendo destruídas. Aprovado por unanimidade de votos. Terminada a leitura do Expediente, usou da palavra na Tribuna o Vereador José Nilson de Araújo dizendo que foi informado por alguns funcionários do posto de saúde de que foi tirada a água para os funcionários beberem sendo que há outras contas a serem cortadas pelo município pelo sr. Prefeito. Também recebeu a informação de que a caixa d’água do posto de saúde está com problema e não tem nem tampa. O Edil comentou sobre sua preocupação com uma residência localizada na Vila São Bento que vem se deteriorando a cada dia; fez requerimento para que a CDHU tome as devidas providências, inclusive com fotos anexadas; espera que o Diretor da CDHU, João Jorge, dê a devida destinação desta residência o mais rápido possível. A seguir, usou da palavra o Ver. José Roberto Malachias dizendo que poderá fazer algo com relação à água dos funcionários; acha que alguns filtros d’água resolveriam o problema. Comentou algumas realizações da Prefeitura Municipal como a inauguração do Procon no dia 9, do PAT no dia 11;o Prefeito esteve em Brasília em busca de recursos para continuação do projeto de drenagem urbana; também encontrou-se com o Presidente do INCRA, Dr. Sebastião de Azevedo, para verbas junto a este órgão. Informou que foi feito o primeiro balancete do Banco do Povo; o barracão do Reciclar na Vila São Pedro foi visitado; representantes da Divisão Regional e Assistência Social de Piracicaba e do Escritório Regional de Assistência Social de Limeira visitaram o galpão do Projeto Reciclar em Pirassununga; esse Programa foi desenvolvido entre a Cooperativa dos Trabalhadores da Reciclagem e a Prefeitura Municipal, através da Secretaria da Promoção Social e foi escolhido como modelo para toda a região que, além de Pirassununga, é formada pelas cidades de Limeira, Iracemápolis, Santa Cruz da Conceição, Araras e Leme. Também, na segunda-feira, aconteceu no Auditório do Paço a solenidade especial de entrega dos cheques do Programa de Erradicação do Trabalho Infantil – PETI, vinculado à Secretaria Municipal da Criança, Adolescente e Terceira Idade, no qual 185 crianças cadastradas receberam um cheque de R$ 25,00 (vinte e cinco reais); quatro bairros da cidade contam com nova iluminação cujas lâmpadas incandescentes foram substituídas pelas frias e mais econômicas, de vapor de sódio; na Vila Santa Fé, foram concluídas as substituições de três luminárias e outras quatro luminárias iluminam a Alameda Uirapuru localizada no bairro Vertentes do Mamonal; a pedido do Ver. Marangoni, mais três novos postos com luminárias de lâmpadas frias foram instaladas na travessa da rua Romildo Colonhesi com Goiânia, na divisa dos bairros Vila Belmiro e Jardim Brasília; finalmente, no Jardim Petrópolis, três novas luminárias foram substituídas na Rua Geraldo Goze e outras duas na rua Duílio Valsechi. Este Vereador participou, terça-feira, com autorização da Mesa da Casa, de uma reunião de Combate à Dengue; a palestra foi proferida pela Diretora-Técnica Renata Caporali Maio, da Superintendência de Combate à Epidemias de Campinas – Sucen, além da participação do Dr. Palavéri; um dos objetivos foi a formação de uma Comissão Permanente de combate à doença e, como o Dr. Palavéri insistiu em ter um representante do legislativo, se pronunciou a favor e, se não tiver nenhum contra, estará representando a Câmara Municipal nesta Comissão. Informou também que o Setor de Parques e Jardins continua, nos últimos dez dias, a limpeza geral de terrenos localizados na Zona Norte da cidade; são dezenas de dejetos e entulhos retirados por esse órgão da Secretaria Municipal de Obras e Serviços. Espera que, na semana que vem, tenha em mãos coisas favoráveis à população e que consiga resolver o problema da água lá no posto de saúde. Com a palavra, o Ver. Valdir Rosa agradeceu o Secretário de Obras e o Sr. Prefeito Municipal com relação ao trânsito que foi desviado pelo Jardim Eldorado, sobre o qual teceu críticas na semana passada; na terça-feira, esteve na Prefeitura discutindo esse assunto e no mesmo dia foi liberado o trânsito da marginal; na quarta-feira, às sete horas da manhã, o pessoal da Prefeitura já estava realizando os reparos necessários no leito carroçável daquelas ruas. Aparteou o Ver. Vick elogiando o trabalho realizado pelo encarregado da turma, Sr. Gilberto Negrão. Retornando, o Ver. Valdir recebeu um pedido com relação às lâmpadas da Praça Central que estão sendo acesas apenas 50%; a Terceira Idade fez uma apresentação e teve problemas com a luminosidade; gostaria que o Líder do Sr. Prefeito levasse esse pedido. Aparteou o Ver. Malachias informando que já há autorização para religarem todas as lâmpadas nesta semana. Voltou com a palavra o Ver. Rosa comentando o convite da Secretaria Municipal Promoção Social para a reunião sobre a Campanha do Agasalho, nesta quarta-feira, às 19h30min, no Paço Municipal; acredita que, com a presença de todos os Vereadores, tendo em vista o prestígio que cada um tem, haverá uma arrecadação maior; a população mais carente será o grande beneficiado. Fez pedido de informação com relação ao envio de um abaixo-assinado dos moradores do Jardim Rosim e região, com relação àquele prédio inacabado que, em princípio, seria para construção de um hospital; este Vereador gostaria de saber que providências foram tomadas pelo Executivo. Este Vereador não gosta de comentar atos da Administração anterior, mas, hoje, a Casa foi agraciada com mais um ofício do cidadão Antonio Carlos Bueno Barbosa, ex-Prefeito de Pirassununga, onde o mesmo já está preocupado com o sucesso da próxima Expopira; entendeu que o mesmo deverá entrar com algum tipo de processo ou mandato de segurança para que a Feira não se realize; o Edil acha isso uma aberração, um absurdo; acha que devemos colaborar para que ocorra tudo dentro da legalidade e que a população de Pirassununga tenha uma festa na Semana da Cidade a sua altura. Este Vereador deixou claro que apoiará a II Expopira porque o sucesso alcançado pela primeira festa foi muito bom e a aceitação por parte da população foi extraordinária; a população não quer saber de aspectos legais do qual esta Casa deve cuidar. A Prefeitura tem que estar atenta; erros do passado não devem se repetir e devemos torcer para que essa Festa seja muito melhor do que a I Expopira. Declarou que o ex-Prefeito está levantando uma série de denúncias contra a firma da Expopira; até passou pela cabeça deste Vereador pedir uma CEI para saber em que condição foi realizada a Festa do Peão de Boiadeiro. O ex-Prefeito deveria, se não teve condições de fazer uma festa deste porte, deixar que outro faça. Inscrito, usou da palavra o Ver. Belloni declarando que esteve no Programa Mesa Redonda onde falou com relação à limpeza da Zona Norte; é um problema sério e o Sr. Prefeito deve tomar providências urgentes, inclusive com relação à Creche lá existente que está abandonada há um ano e seis meses, se deteriorando. Aparteou o Ver. Malachias colocando que o Prefeito alegou esta semana que a obra daquela creche não foi acabada porque está embargada na Justiça; enquanto não resolver o problema desta parte já construída, o Prefeito não pode fazer nada; ele está querendo um documento responsabilizando até o momento a empreiteira que estava fazendo; daí pra frente seria uma responsabilidade dele até o término; garantiu que o Sr. Prefeito não está medindo esforços no sentido de terminar aquela creche pois sabe da necessidade da Zona Norte em ter mais uma. Contra-aparteou o Ver. Vick lembrando que fez indicação ao sr. Prefeito Municipal com relação ao problema da não continuidade da construção daquela creche e, anteriormente, já havia feito um pedido de informação nº 04/2002 e foi remetido a esta Casa através do ofício 23/2002, inclusive tecendo algumas considerações quanto à situação do emperramento jurídico para a não continuidade da obra pela empreiteira; os documentos dizem, se não falha a memória deste Edil, que a empreiteira já recebeu quase 2/3 da obra. Nesta indicação, pedimos providências do sr. Prefeito com respeito àquela obra. Retornando, o Ver. Belloni declarou que, há tempo, já conversou com o Sr. Prefeito e o Secretário disse que colocaria alambrado no local. Com a palavra, o Ver. Paulo Roberto Ferrari agradeceu a indicação desta Casa com relação ao seu nome para fazer parte do Conselho Técnico do Progride; sente-se lisonjeado e espera estar à altura das expectativas. Foi conversar com o Secretário para saber qual o papel do referido Conselho Técnico e conseguiu um exemplar da Lei nº 1483/93, que instituiu o Progride. Citou três artigos esclarecedores das atividades do Progride, mas, fundamentalmente, do Conselho: artigo 2º (refere-se aos objetivos do Progride); declarou que os objetivos são amplos, ambiciosos e espera colocar em prática para que esses objetivos sejam atendidos; o fato é que o novo Secretário de Desenvolvimento Econômico descobriu a Lei e achou um crime não colocar isso em prática; o artigo 4º (fala da função – o Conselho Técnico é o gestor) e o artigo 12º (fala da competência do Conselho Técnico); toda a gestão do Progride é competência do Conselho; espera a colaboração de todos os Pares da Casa. Com a palavra, o Ver. Edson Sidnei Vick colocando que não podemos admitir que se use de meios escusos ou de informar através da imprensa apenas no sentido de fazer algumas colocações não correspondentes à verdade; pelo menos devemos dar atenção se este órgão de imprensa fosse useiro de estar presente e acompanhasse os trabalhos legislativos desta Casa, mas não vemos há muito tempo nenhum profissional deste órgão de imprensa acompanhar os trabalhos desta Casa; referiu-se ao Jornal JC Regional que publicou o seguinte: “Queimou a língua; o Ver. Vick criticou antecipadamente a diminuição da cesta básica. Ouvimos o Prefeito João do Sal o qual desmentiu categoricamente a mudança. Está faltando assunto na Câmara”. Este Edil acha que está faltando assunto nas páginas do Jornal; o Prefeito estaria desmentindo aquilo que ele mesmo divulgou através de boletim escrito; há documentos que foram endereçados aos servidores municipais. O Edil disse: “O Ver. Vick não queimou a língua; a língua deste Vereador é quente!”. Fez uso da palavra o Ver. Jorge Luis Lourenço colocando que falta conhecimento aos assuntos debatidos nesta Casa; o órgão de Imprensa deve noticiar a verdade e ser justo. Falou sobre a coluna que não se sabe o autor e que teceu alguns comentários com relação a este Vereador sobre o SAEP; mal sabe o autor que este Vereador apresentou um requerimento ao SAEP e, no dia em que teceu comentários, este Vereador declarou que não faria requerimento naquele dia porque teve notícias de que o SAEP andava mal das pernas, deixando para apresentar o requerimento na semana seguinte por não ter certeza. Parabenizou o Prefeito com relação a uma antecipação de verba que ele pretende fazer para a Santa Casa; sua preocupação é com o futuro. Com relação ao Perímetro Urbano, há meses atrás, este Edil ouviu diversas vezes o Sr. Prefeito dizer no programa Mesa Redonda que alguns Vereadores estavam contra o progresso desta cidade, contra a geração de empregos na Zona Norte; questionou o sr.. Prefeito sobre os empregos lembrando que o Projeto foi aprovado no dia 2 de janeiro, em regime de urgência, com a segunda votação no dia 5. Parece também que o perímetro urbano lá aumentado tinha um pedido de loteamento protocolado muito antes, com as regras já pré-determinadas ao investidor; perguntou onde está o perímetro urbano do resto do município que seria apresentado até o final de dezembro, depois no mês de janeiro. Pediu ao Sr. Prefeito que estude com carinho; o mesmo está atravancando o progresso do município e a geração de empregos em Pirassununga nesses novos investidores que aqui estão. Parabenizou o Conseg que está comemorando hoje o 4º ano, principalmente o Duarte que está sendo um baluarte à frente do Conseg, brigando no interesse da segurança de toda Pirassununga; que Deus o ilumine nesse trabalho. Informou a apresentação de um substitutivo, juntamente com o Ver. Sumaio, ao Projeto nº 10/2002, do Programa de Educação Específica contra os Males do Fumo, do Álcool e das Drogas; possivelmente entrará em votação na próxima sessão; esse substitutivo é para corrigir alguns problemas de ordem técnica; tem certeza que será aprovado, pois visa benefícios à comunidade. Ouviu, no último final de semana, a palavra do ex-Prefeito Antonio Carlos Bueno Barbosa, Tatalo, na rádio Kerigma e não concorda quando ele diz que os Vereadores estão omissos a uma documentação apresentada pelo Ver. Edson Sidnei Vick que, nada mais é do que peças tiradas de um inquérito policial; temos que reconhecer que no processo CEI Expopira, o Prefeito teve a vitória política. Se houve erros, eles deverão ser deflagrados pela polícia e pelo Ministério Público. Espera que a II Expopira seja realizada de maneira ordenada e que não cause prejuízo aos cofres municipais. Ressaltou que a I Festa foi nota 10, apesar da maneira que foi realizada. Após reassumir como Secretário, o Ver. Alessandro Pedro Marangoni usou da palavra colocando que esteve há pouco no Centro Paroquial onde está acontecendo uma homenagem pelo Dia das Comunicações. Comentou sobre sua indicação, ratificando Indicação do Ver. Vick, com relação ao término da Creche do Jardim São Valentim; indicou também a troca dos brinquedos das creches que estão precários. Mostrou-se indignado com relação ao descaso com as providências que este Vereador vem pedindo com referência ao asfalto e, principalmente, ao cruzamento das ruas do Jardim Morumbi, onde o asfalto parece um farelo; infelizmente, há também um desencontro de informações da Prefeitura. Espera e continua acreditando que algo será feito, o mais rápido possível; este Vereador, pelo seu programa de rádio, está alertando aos munícipes que façam ocorrência por qualquer dano que sofram seus veículos. Aparteou o Ver. Malachias colocando que declarou anteriormente que foram colocadas, a pedido do Ver. Marangoni, três luminárias com lâmpadas frias, na travessa Romildo Colonhesi com Goiânia, na divisa dos bairros Vila Belmiro e Jardim Brasília. O Ver. Marangoni concordou que houve o atendimento, mas está apenas se referindo ao asfalto; agradeceu, mas isso é muito pouco dentro do que este Vereador pediu. Com relação à II Expopira, este Edil espera que tenha sucesso, ratificando a indicação de que haja pelo menos um dia de portões abertos para acesso à Feira. Não havendo mais Vereador inscrito para fazer uso da palavra nesta fase dos trabalhos, passou-se para a Ordem do Dia, que constou do seguinte: 01) – Primeira e Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 23/2002, de autoria do Executivo Municipal, que visa conceder um empréstimo da ordem de R$ 120.000,00 à Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga e dá outras providências. Neste momento, a sessão foi suspensa por 5 minutos, atendendo solicitação do Ver. Jorge Luis Lourenço. Reaberta, o Projeto de Lei 23/2002 foi colocado em votação. Aprovado por unanimidade de votos; 02) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 08/2002, de autoria do Ver. Jorge Luis Lourenço, que visa atribuir nova redação ao Art. 148 da Lei nº 1074/71 – Código de Posturas do Município, anteriormente modificado pela Lei nº 1186/73. (Fechamento de terrenos abertos, edificados ou não). Retirado da pauta dos trabalhos ante a ausência de pareceres das Comissões Permanentes; 03) – Primeira Discussão do Substitutivo nº 01/2002 ao Projeto de Lei nº 09/2002, de autoria do Vereador Jorge Luis Lourenço, que visa denominar de “José Atalla Elmor” – Zecatala, o Conjunto Habitacional constituído de 192 apartamentos e 11 casas, construído pela Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano – CDHU. Ambos foram retirados da pauta dos trabalhos ante a ausência de pareceres das Comissões Permanentes; 05) – Primeira Discussão do Substitutivo nº 01/2002 ao Projeto de Lei nº 10/2002, de autoria do Vereador Jorge Luis Lourenço, que dispõe sobre a obrigatoriedade da aplicação do “Programa de Educação Específica Contra os Males do Fumo, do Álcool e das Drogas” pela Rede Municipal de Ensino de Pirassununga. O Substitutivo foi retirado da pauta ante a ausência de pareceres das Comissões Permanentes. Quanto ao Projeto de Lei nº 10/2002, foi aprovado o pedido de adiamento por uma sessão; 06) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 12/2002, que visa denominar de “José Atalla Elmôr – Zecatala”, o Conjunto Habitacional Pirassununga “C2”, localizado neste Município. Retirado da pauta dos trabalhos ante a ausência de pareceres das Comissões Permanentes; 04) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 20/2002, de autoria do Executivo Municipal, que visa estabelecer as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município para o Exercício de 2003 e dá outras providências. Retirado da pauta dos trabalhos ante a ausência de pareceres das Comissões Permanentes; 05) – Primeira Discussão do Projeto de Lei Complementar nº 01/2002, de autoria do Executivo Municipal, que visa instituir modificações no Código Tributário Municipal, a Lei Complementar nº 025/97 e determina providências. Retirado da pauta dos trabalhos ante a ausência de pareceres das Comissões Permanentes; 06) – Primeira Discussão do Projeto de Lei Complementar nº 02/2002, de autoria do Executivo Municipal, que visa revogar dispositivos da Lei Complementar nº 08/93 – Código de Obras do Município de Pirassununga. (Construção de posto de gasolina e construção de depósitos para armazenagem de botijões de gás). Deferido pedido de retirada pelo autor. Terminada a ordem do dia, passou-se à Explicação Pessoal. Usou da palavra o Ver. Roberto Bruno justificando que não poderia ir até a cidade de Mogi-Guaçu representar a Câmara numa palestra, por problemas particulares. Sugeriu a elaboração de um requerimento de congratulação com a formação do Conseg e da atual Diretoria, como foi colocado pelo Ver. Jóia; lembrou que, quando Presidente desta Casa de Leis, estimulou a reativação do Conseg em Pirassununga; o primeiro Presidente do Conseg foi Cláudio Espínola, representando a Loja Maçônica Barão de Ramalho; Vice-Presidente foi o Sérgio Baiocco, representando o Rotary Club; Secretário foi Welder Correia Humberto, representando a Loja Maçônica Cruzeiro do Sul e 2ª Secretária Maria Ap. da Silva Noim que representava a Delegacia de Ensino; Diretor Social Cláudio Delmonte, representando a Associação Comercial e o Diretor de Finanças era José Duarte. Teceu mais comentários sobre o trabalho do Conseg, o qual deve ser estimulado. Citou a composição da atual Diretoria do Conseg. Assumiu a direção dos trabalhos o Vice-Presidente, Ver. José Belloni, para fazer uso da palavra na Tribuna a Ver. Cristina Aparecida Batista. Comentou suas indicações com relação à necessidade da informatização das EMEIs e com relação à possibilidade do Poder Público dar apoio para criar casa de recuperação para as mulheres com dependência química; colocou que o número de mulheres dependentes é grande e há muita dificuldade no tratamento feminino; em Águas de São Pedro custa R$ 800,00. Informou que no dia 16, quinta-feira, estaremos recebendo nesta Casa o Secretário de Obras, do Planejamento e também o Superintende do SAEP, a pedido dos Vereadores. Após reassumiu a Presidência, a Ver. Cristina passou a palavra ao Ver. Paulo Roberto Ferrari convidando os nobres pares para discutirem o Projeto de Lei nº 20/2002, de autoria do Executivo, que estabelece as Diretrizes Orçamentárias do Município,  fora do horário de Sessão. Não havendo mais Vereador inscrito e nada mais havendo a tratar, a Presidente deu por encerrada a presente sessão. E para constar, foi por mim, Giselle Benatti Bodini, Oficial Parlamentar, datilografada e conferida por Roberto Pinto de Campos, Assessor Jurídico da Câmara, que vai devidamente assinada.
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